

Специалисты из 48 больниц и поликлиник региона примут участие в пилотном проекте по информатизации здравоохранения. На днях в Волгограде прошло межведомственное совещание, посвященной этой теме. Чиновники рассказали о ходе реализации проекта в городах и районах области. Телеконсультации – лишь один из пунктов обширной программы информационной модернизации. Так, в 17 медучреждениях в настоящее время идет архивирование медицинских изображений, они будут выложены в открытый доступ. Более 150 больниц и поликлиник присоединились к акции по созданию региональной информационной системы. Единая база данных, в которой в будущем будут включены все учреждения здравоохранения области, сделает медицинские услуги более доступными и качественными. Ист

очник:

<http://ahtuba34.ru>